

谢海洋在全市政法工作暨技防建设现场会上要求 全力推进政法工作实现新跨越

本报讯 (记者 普淑娟)4月3日,全市政法工作暨技防建设现场会在西华县召开。会议总结2014年度全市政法工作,推广交流工作经验,分析当前形势,安排部署今年工作。市委常委、政法委书记谢海洋,市检察院党组书记高德友,市政府党组成员、市公安局局长姚天民出席会议。谢海洋发表讲话。

谢海洋在讲话中对去年以来全市政法工作给予充分肯定。就今年全市政法工作,谢海洋指出,要突出重点,强化措施,确保全市社会治安大局持续和谐稳定。要继续深化“民生工程”,在持续深化上下功夫。要进一步推动“专项活动”,打造良好的社会环境。要进一步健全完善周例会、月督办、季通报、度总结等工作机制,全力推进政法工作实现新跨越。

谢海洋强调,要加强队伍建设,强

化组织领导,为全市政法工作提供坚强保障。要加强思想政治建设,着力提升政法干警的业务能力,深化正风肃纪专项教育整顿活动,狠抓党风廉政建设和反腐败斗争,努力打造一支过硬高政治队伍。要切实提高党委政法委管理政法工作的水平。明确职责,形成合力,加强协调政法机关干部工作和党委政法委监督职能,以及对政法领导干部的教育和培训,增强政法队伍的活力。同时,要大力加强政法机关党的建设。全市政法机关在执法司法实践中要强化党的意识和政治意识,自觉依靠党的领导和党的建设作保证。

会议期间,与会人员还实地参观了西华县视频监控中心、大王庄乡丁口警务室等地,现场观摩了西华县技防建设情况。

全国全省深化供销合作社 综合改革电视电话会议召开

牛越丽在周口分会场参加会议

本报讯 (记者 李莉)4月2日下午,我市组织收听收看全国、全省深化供销合作社综合改革电视电话会议。副市长牛越丽在周口分会场参加会议。

会议要求,各级要认真贯彻落实《中共中央国务院关于深化供销合作社

综合改革的决定》,紧紧围绕“三农”工作大局,以密切与农民利益联结为核心,以提升为农服务能力为根本,坚持社会主义市场经济改革方向,深入推进供销合作社体制改革和机制创新,促进供销合作社在农业现代化建设中发挥更大作用。

市党外知识分子联谊会 召开一届四次理事会

本报讯 (记者 宋馨)4月2日上午,周口市党外知识分子联谊会一届四次理事会召开,副市长、市党外知识分子联谊会会长张广东向大会作工作报告。

会上,张广东回顾了去年我市知联会工作。他说,去年以来,在市委统战部的正确领导和社会各界的关心支持下,以及各位理事的共同参与和积极努力下,市知联会不断夯实自身基础,紧紧围绕中心工作,牢记使命,发挥优势,务实重干,持续求进,在建言献策、参政议政、服务社会、联络联谊等方面做了大

量卓有成效的工作,为推进全市经济社会发展、民生改善作出了积极贡献。

张广东强调,要思想上同心同德,深入学习增强共识,持续加强无党派人士政治引导,以更全面、更多种的形式,凝聚政治共识;要加强建设、完善制度,扩大无党派人士社会影响力。市知联会和各分会每年要确立调研课题,突出针对性,着眼于提高质量,推动问题解决,并加强干部实践锻炼,增强理事干事创业的激情与活力,为全面建成小康社会作出积极贡献。

周口网络书画公益活动近日举行

本报讯 为传播网络文化正能量、传承民族美德、呼唤爱心精神、帮扶救助弱势群体(如环卫工人、留守儿童、空巢老人等),近日,由周口市网信办、太康县网信办等单位主办的周口市网络书画公益活动——弘瑞之春将于4月11日在太康举行。

据悉,这次书画公益活动在书画界内发起后,不仅太康本地爱心书画家踊跃参与,更有周口市书法家和众多周口籍爱心书画家们积极响应。

此次网络书画公益活动,树立了周口市本土网络文化活动的品牌,是一次良好的尝试。(刘爱民)

川汇区人大代表、政协委员为科学发展凝心聚力

本报讯 川汇区人大代表、政协委员切实解决作风中存在的突出问题,为监督“一府两院”工作、促进川汇区科学发展凝心聚力。

川汇区人大代表、政协委员把“议大事、抓重点、攻难关、求实效”作为监督工作的指导思想,选准影响社会和谐稳定的焦点问题,有重点、有针对性地开展了监督工作。围绕转变经济增长方式、促进产业优化升级,人大代表、政协委员经常深入企业调研,对调研情况进行认真归纳整理,形成有问题、有分析、有对策的调研报告,为区委、区政府科学决策提供了有价值、有分量的参考依据。人大代表、政协委员对区政府为市民办“十件实事”的落实情况等一批事

关人民群众切身利益的问题进行深入监督,提出合理化建议,区政府认真采纳、落实,取得了良好成效。

人大代表、政协委员深入企业调查发展环境中存在的问题,通过归纳整理,拿出具体意见和措施,转交政府有关部门办理。为破解履职能力不强等难题,人大代表、政协委员坚持“走出去、引进来”,到外地学习先进经验,回来后写成学习调研报告,找出监督工作中存在的问题和不足,加以改进完善,促进监督工作的科学发展。人大代表、政协委员经常深入困难户家中访贫问苦,为他们出主意、想办法,尽快使他们脱贫致富,还经常为群众办好事,受到了群众的好评。(康忠堂 陈新忠)



昨日,太康县产业集聚区一棉纺企业员工在检查机器运转情况。该县立足棉花、人力资源优势,开展以商招商、产业链招商,积极承接全国重点棉纺企业的纺织服装产业转移。近年来引进了近20个品牌纺织服装企业入驻,既有纺,又有织,还有服装加工,形成产业链关联企业组团入驻,取得了良好的社会效益和经济效益。(记者 沈湛 摄)

“文明”奖牌送到小吃摊

记者 徐启峰 通讯员 贾璐璐

洗刷完餐具厨具,正在择菜,准备午餐的食材。

“两位,歇下儿手,接你们的奖牌。”川汇区文明办、城管局的负责人一赶到就热情地打招呼。

刘国防到李瑞雪的米线铺上洗了下手,两人一起眉开眼笑地接过奖牌。“文明摊位”四个红通通的大字在金底映衬下很是打眼。

“这家烧饼好吃,摊子收拾得利落,我很喜欢,隔三差五地到这儿买烧

饼。”一位路人说。

李瑞雪介绍:“每天吃饭的人很多,但污水我们从不往街上倒,地是一会儿一扫。环境好了,吃饭的人就多了。”

2014年,川汇区以落实“门前三包”为抓手,在全区范围内开展“文明商户”“文明摊位”评选活动,经过该区文明办、城管局综合考评,

决定授予同和堂大药店第六分店等21家门店“文明商户”荣誉称号。

号,授予国槐街米线铺等3家摊位“文明摊位”荣誉称号,给予授牌奖励。

“老刘,你的烧饼摊没地儿挂牌,不如给我用啦。”卖调味品的老板开玩笑说。

“有本事自己挣去,我还指着它带人气呢。”刘国防答。

“中,下次我也弄块牌子。”国槐街头一片笑声。

好媳妇洪玉玲

记者 岳建辉

好。没有坏心眼,对邻居关系调和方面做的比较精细,没有给邻居吵过架、有过杠,真是一个人人尊重、人人称赞的好媳妇。”

洪玉玲的丈夫陈大华长期在外务工,后成立农业种植合作社,大多时间照顾不了家。于是,家里的杂务活洪玉玲总是抢着干,柴米油盐酱醋,一家人的穿衣冷暖,她都考虑得细又细。提起她,她的家人和邻居赞不绝口。邻居陈兴园看到记者来了,率先打开了话匣子:“胡玉玲是比较贤惠的媳妇,对她妈、对她奶都非常孝顺。跟家人没有抬过杠、没有吵过架,百依百顺,生活方面照顾得非常周到。别人做不到的,她能做到。特别是对她奶奶,照顾得更

好。没有坏心眼,对邻居关系调和方面做的比较精细,没有给邻居吵过架、有过杠,真是一个人人尊重、人人称赞的好媳妇。”

陈大华的奶奶今年已103岁了,老人的日常起居大多是洪玉玲悉心照料。铺床叠被,坚持给老人洗脚、梳头、擦澡,把老人照顾得无微不至,就连老人的住处也是收拾得干干净净。“玉玲很孝顺,回来给她奶奶剪脚趾甲,来来回铺床,买东西吃,在俺这一个行政村也数得着了,在这一片也数得着了,在一个乡都找不到这么孝顺的。”村民魏喜英一直为洪玉玲点赞。

说起媳妇洪玉玲,她公公更是连连称赞。“说句实话,俺这个媳妇很孝顺,她们妯娌仨她是带头人,对我

一直床上屙、床上尿,都是她照顾的。给老婆儿洗脚、擦身上,屙屎把屎,照顾得很好。”

陈大华兄弟三人,他是长子,有洪玉玲的带头,其他的两个儿媳也争着孝顺。一家人团结和睦,乡邻们看在眼里、赞在心里,都夸她是千里难找的好媳妇。

行进中国 精彩故事

忠诚警魂不朽 英烈精神长存

百余民警冒雨缅怀公安英烈

“战友,我们来看你了!上午9时许,周口市烈士陵园大雨滂沱,泪水纷飞,庄严肃穆,哀思绵绵。全体民警警容严整,迈着整齐的步伐来到公安英烈徐晓军同志纪念碑前,集体默哀致敬,并拿出随身携带的清扫工具,除去墓碑周围的杂草和枯叶,仔细擦拭墓碑。女民警代表向徐晓军烈士敬献了鲜花,全场人员庄

严肃立,向徐晓军烈士敬礼,表示崇高的敬意,聆听他不惧生死、忠诚履职、保民平安的英雄事迹,共同追忆昔日战友,寄托无限哀思。随后,在民警代表的领誓下,全体公安民警庄严地举起右手,重温了入党誓词和入警誓词,深刻表达了继承英烈遗志的决心和信心。最后,参加祭奠活动的全体同志一起瞻仰了周口市

革命烈士纪念馆。

据了解,1980年以来,为维护我市社会治安大局稳定和千万人民群众安居乐业,全市公安机关先后有43名民警因公牺牲,先后涌现出了徐晓军、郭用明等5名烈士和齐玉宝、张宏涛、巴进、张留成等一大批英雄模范人物。

(郁发顺)



昨日,商水县邓城镇一中的学生在祭奠烈士。当日,该镇党委组织全镇机关干部和镇一中全体师生到革命公墓开展祭奠先烈活动。大家向烈士集体默哀,并表示要以先烈为榜样,无私奉献,积极进取,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的力量。

(乔连军 摄)

如果你有一个孩子……

安传香

你们的声音,她一直在倾听;你们之所望,就是她施政的方向。

不追溯建构“四个全面”战略布局的豪迈气魄,不多说这几天也门撤侨引发的情感激荡,就看4月1日深改组的这一次会议,哪一项议题,哪一个文件,不说到你的心坎上,不关系着孩子们的快乐、健康。

如果你的孩子出生在农村,你也没办法帮他(她)实现去城里读书的愿望,你最大的心愿一定是他(她)能遇到一位优秀的教师,为他(她)的人生路领航。可贫瘠的乡村,如何引来、如何留下那些同样要为生活打拼的好教师?“把乡村教师队伍建设摆在优先发展的战略位置”,这是会议给出的方向。五年之期,《乡村教师支持计划(2015—2020

年)》给孩子们带来教育公平、有质量的希望。

如果你的孩子生病了,你恨不能痛在自己身上,你渴望有好的医院、好的医生尽快帮孩子恢复健康,同时也祈望着,不会因为看病而让生活变得更为窘迫,人生更加仓皇。可资源就那么多,如何让公益的光辉洒到每一个人身上?

“要把深化公立医院改革作为保障和改善民生的重要举措”,这是会议确立的路径。《关于城市公立医院综合改革试点的指导意见》出台,让公平可及、群众受益的公立医院改革有了更为细化的导则。

如果你的孩子受到了不公正待遇,你会怎样?是冲上去为他讨回公道,是告诉他“吃亏是福”,还是请人来为他的

沙颍时评